



## **ADDENDUM C**

March 13, 2020

18-2084 Abbey Credit Union

Documents prepared by K4 Architecture, LLC, of Cincinnati, Ohio, e2m Engineering, GOP Limited Structural Engineers and Choice One Engineering

### **TO BIDDERS:**

This Addendum is part of the contract documents. Changes shall be taken into account in preparing the proposal.

### **QUESTIONS AND ANSWERS**

1. Does the drywall contractor need to provide ENGINEERED STAMPED drawings for the studs in this bid?

Response: No, the drawings for the studs do not need to be ENGINEERED STAMPED

2. (See attached) the clerestory architectural drawings reference new 3-5/8" studs per the structural drawings but the structural drawings don't show any?

Response: The stud purlins called out on A603 Shed Roof Details should be 18 gauge. The studs supporting the soffit can be 20 gauge.

END OF ADDENDUM C